
 

УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАДЦЯТЬ ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ  VIІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №71-29/19 

 

20 червня 2019 року м. Вижниця 

 

Про направлення звернення до  

Чернівецької обласної державної адміністрації  

щодо виділення коштів в сумі 1 499 524 грн.  

на проведення капітального ремонту зовнішніх  

мереж КУ «Вижницька центральна районна лікарня 

 

Керуючись ч.2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши звернення депутатів Вижницької районної ради щодо 

виділення коштів в сумі 1 499 524 грн. на проведення капітального ремонту 

зовнішніх мереж КУ «Вижницька центральна районна лікарня», районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти звернення депутатів Вижницької районної ради щодо 

виділення коштів в сумі 1 499 524 грн. на проведення капітального ремонту 

зовнішніх мереж КУ «Вижницька центральна районна лікарня» (додається).    

2. Це рішення направити до Чернівецької обласної державної 

адміністрації, Чернівецької обласної ради. 

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами  

районної  ради  Івоняка Г.С. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради  Вірсту С.Д. 

 

 

 

Голова районної ради                    М. Андрюк 

 

  



 

Чернівецькій обласній 

державній адміністрації                                  

 Чернівецькій обласній раді 

ЗВЕРНЕННЯ 

     Про направлення звернення до Чернівецької обласної державної 

адміністрації щодо виділення коштів в сумі 1 499 524 грн. на проведення 

капітального ремонту зовнішніх мереж КУ«Вижницька центральна 

районна лікарня».   

      Ми, депутати Вижницької районної ради глибоко стурбовані з приводу 

вирішення питання виділення коштів в сумі 1 499 524 грн. для проведення 

капітального ремонту зовнішніх мереж КУ «Вижницька центральна районна 

лікарня».У опалювальний період 2018-2019 років під час експлуатації 

зовнішніх мереж опалювальної системи, через яку постачає тепло КП «Ком-

сервіс» районної ради виникала значна кількість проривів, що призводило до 

тимчасового припинення теплопостачання, особливо в період найнижчої 

температури. Причиною неодноразових аварійних ситуації є застарілість 

тепломережі, якій вже понад 45 років. Ремонт труб із постачанням гарячої води 

не проводився взагалі. 

   Вирішити відповідне питання за рахунок виділених асигнувань на утримання 

КУ «Вижницька центральна районна лікарня» не зможе, так, як сума 

необхідних коштів на зазначені видатки є досить великою (кошторис 

додається). Крім того, нестача коштів на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями складає 2 797 000 грн., розрахунки за енергоносії - 149 700 грн. 

   В районному бюджеті на 2019 рік також відсутні додаткові фінансові ресурси 

для спрямування їх на вищевказані витрати.   

   Тому для недопущення зупинення роботи медичної установи та вчасного 

початку опалювального періоду 2019-2020 рр., просимо розглянути та вирішити 

питання виділення коштів  в сумі 1 499 524 грн. для проведення капітального 

ремонту зовнішніх мереж КУ «Вижницька центральна районна лікарня». 

    Виходячи з вищенаведеного, надіємося на розуміння ситуації, яка склалася та 

віримо у позитивне вирішення цього питання. 

 

Прийнято на двадцять 

дев’ятій сесії Вижницької 

районної VІІ  скликання 20 

червня 2019 року 

  


